Como ol whice de SNTendS & S, INTAS y A la misma formo TNS4T. Sea
H=N,(SNT). Gowo ¢#SNT y & es simple, H$ 6. Tenewos que SSHy TSH
Por Lagranqe, STES,I(H) lo gue implica e Ng(H)>1. (omo ng(H)=1 mod S,
ns(W=2%16. Por lo tanto 2%5> | [H]. Esto implica awe [6:H] € 2%, Por
*n!-Tesrma’, 161 (4! 9

_'E- ﬁrugos
I-Q.Ma: Vea ‘P VA p-9Yvpo fiai{‘o &c'l'vamlo eh m Cov\]unfo ['iuifo _0_ Y Sea

No={xefl)xx=u ¥xeP]
Entonces [SLIZ |1, modp.

Dem:
Por el FCP, el tamano de cada orbite con mas de 1 elemento s diviscble por p.

Comno [os elementos de Lo som Sush.mu\h los <lewentos que ckteymivvaw una orbila



Jc_ iahaﬁo 1, ¢ $i3W KV ‘Pl lﬂ-l"ﬂo‘ Ae I.Q-lEI-Q-o‘ WIocl ?.

Teorema
Supongamos que 1<N 4P con P un p-grupo finite. Entonces NNZ(P)#e. En particular
un p-aqrupe ho Trivial tiene centro No trivial.

Dem.

CDMQ Mdf, Pac“ua. por ConSu%ﬁ(fon en N Los punfo.s fi:\o.s Jr.!.s"’a.. accion Son
PTCCiSﬁMC'\h N“Z(P) asi qQue |M02(P)'E|N| NOJP_ Cpmo N?e. y & p-qrvpo,

IN[=0owedp loque implica gue pl INNZB)L. Por lo tanto NNZ(P) 2e.

Cor. S P es un P-quvpo Si\nfle. hl\i*O, enwton ces '?]—;r_
Dem:

Temewos 1ve e#Z(?)aP‘ Como 'Pe.s SiVU\PlQ' Z(P):P y entoncey P e abeliano.
Al sex P simple, se tiene que dat que [P|=pP.



Cor. Sea P un p-qrupe Finito wo Trivial. Futences P fiene un Subgrupo de indice p y

cada wmo de eshs Subqrupes es hormal

Dem:

Coms P#e, podewos encontrar un subarupe normal maximo Je P Didawos aue Al es
un maximo ic, NaP y si MdP wn N <M<P, enfontes M=P Doy el Terema de la
(.orrcsfom’emia, ?/M ¢ un p-qrepo simP(c.. Por el corolavio amterior [[,:N]:P_

Si NSP o sl g [Z»ZM]'W! ent NaP ya 4o tiene indice el menor Primo qee divide |P|.

Coc. Sea & finito y svp P'“l,( con p primo. Entonces £ tiene un subarvpo de otden
pt



